

Αγαπητοί συνάδελφοι,

Συμπληρώθηκε ένας χρόνος από τη μέρα που ξεκινήσαμε μαζί την αυτόνομη διαδρομή του οργανισμού μας σαν doValue Greece. Σε αυτή τη χρονιά η doValue Greece έκανε πραγματικότητα όλες τις δεσμεύσεις που αναλάβαμε:

- δεσμευθήκαμε απέναντι στην ελληνική κοινωνία να λειτουργούμε με υπευθυνότητα και να στηρίζουμε όσους έχουν ανάγκη και το πράξαμε μέσα στις πιο δύσκολες συνθήκες
- δεσμευθήκαμε προς στους πελάτες που μας εμπιστεύθηκαν να είμαστε οι πιο αποτελεσματικοί στη διαχείριση των απαιτήσεών τους και το καταφέραμε
- δεσμευτήκαμε προς τους μετόχους μας να αναδειχτεί η doValue Greece η νούμερο 1 εταιρεία του κλάδου μας και αυτό ακριβώς έγινε.

Και προπάντων,

- δεσμευθήκαμε οι ίδιοι να αποτελεί η δουλειά μας μέτρο σύγκρισης και σημείο αναφοράς για τη διαχείριση δανείων και οι επιδόσεις της πρώτης χρονιάς της δραστηριότητάς μας το αποδεικνύουν.

Οι αριθμοί δεν επιδέχονται αμφισβήτηση. Πάνω από όλα αναδεικνύουν ότι γίνεται καθημερινά πράξη η θεμελιώδης αρχή της εταιρίας μας: να σχεδιάζει, να προτείνει και να υλοποιεί λύσεις που είναι προς το συμφέρον όλων των εμπλεκόμενων, τόσο των κατόχων των δανείων όσο και των οφειλετών, και με τον τρόπο αυτό να ευνοεί την εξυγίανση και ανάπτυξη της οικονομίας και να δημιουργεί αξία για την κοινωνία, μέσα από τη συνεννόηση και τη συνεργασία.

- Στηρίξαμε τους πληγέντες από την πανδημία, παρέχοντας αναστολή πληρωμών για δάνεια ύψους 6 δις ευρώ σε περίπου 90.000 δανειολήπτες, νοικοκυριά και επιχειρήσεις, ώστε να ξεπεράσουν προσωρινές δυσκολίες που προέκυψαν λόγω της αναστολής της οικονομικής δραστηριότητας. Σε εφαρμογή των κρατικών προγραμμάτων στήριξης, 26.000 πελάτες μας εντάχθηκαν στο πρόγραμμα Γέφυρα I, για δάνεια σχεδόν 2 δις. ευρώ. Το ύψος της επιδότησης μέχρι σήμερα για τα δάνεια αυτά αγγίζει τα 45 εκ. ευρώ, ενώ άλλοι 20.000 πελάτες έχουν αιτηθεί την ένταξή τους στο πρόγραμμα Γέφυρα II για δάνεια πάνω από 2,5 δις. ευρώ.
- Στηρίξαμε τους συνεργάσιμους δανειολήπτες με ρυθμίσεις, πολλές από τις οποίες περιλάμβαναν άφεση χρέους. Μέσα στο 2020 ρυθμίστηκαν 45.000 δάνεια ύψους σχεδόν 3 δις ευρώ, ενώ μέσα στο 1^ο πεντάμηνο του 2021 ρυθμίστηκαν άλλα 25.000 δάνεια ύψους 1,7 δις ευρώ, συνολικά για σχεδόν 70.000 πελάτες. Δηλαδή στη διετία της κρίσης Covid-19 ρυθμίστηκαν σχεδόν 5 δις.

doValue

- Ειδικά για το δανειακό χαρτοφυλάκιο της Eurobank, σχεδιάσαμε, διαπραγματευτήκαμε και υλοποιήσαμε συμφωνίες, σε εξατομικευμένη βάση, ώστε να «θεραπευθούν» και να καταστούν και πάλι εξυπηρετούμενα, δάνεια ύψους άνω των 600 εκ. ευρώ.

Τίποτα από αυτά δεν θα ήταν δυνατό χωρίς το δικό σας επαγγελματισμό, χωρίς τη δική σας σκληρή και ουσιαστική δουλειά. Θέλουμε να σας ευχαριστήσουμε από καρδιάς και να σας συγχαρούμε για όσα κάνατε, επιβεβαιώνοντας την εμπιστοσύνη που είχαμε στην εκκίνηση, όταν θέταμε τους στόχους και αρκετοί τους έβρισκαν υπερβολικά αισιόδοξους, ότι αυτή η ομάδα που έχουμε συγκροτήσει, μπορεί όσα σε άλλους φαντάζουν μη ρεαλιστικά. Αυτή είναι ίσως η μεγαλύτερη επιτυχία τις πρώτες 365 μέρες. Ότι στις πιο αντίξοες συνθήκες, όχι μόνο εξωτερικά, στην οικονομία, αλλά και για εμάς τους ίδιους, με υποχρεωτική τηλεργασία σε μεγάλο βαθμό, χωρίς το πλεονέκτημα της φυσικής επαφής, μπορέσαμε να συνεργαστούμε ουσιαστικά και να φέρουμε αποτελέσματα συνδυάζοντας, μέσα στον ελάχιστο αυτό χρόνο, την υπευθυνότητα της τραπεζικής μας καταγωγής με την ευελιξία μιας εταιρίας διαχείρισης. Αποδείξαμε δηλαδή στην πράξη την υπόσχεσή μας πως «μια νέα προοπτική είναι δυνατή» στη διαχείριση δανείων.

Είμαστε, έτσι, στην αρχή της δεύτερης χρονιάς της doValue Greece σε προνομιακή θέση. Λένε πως το να φτάσει κανείς στην κορυφή είναι πιο εύκολο παρά να παραμείνει. Είμαστε αποφασισμένοι να μείνουμε. Έχουμε μεγαλύτερους και μικρότερους πελάτες, αλλά όχι σημαντικότερους και λιγότερο σημαντικούς. Στέκουμε γερά στα πόδια μας και η προοπτική μας δεν εξαρτάται από καμία μεμονωμένη συναλλαγή, αλλά θα διεκδικήσουμε με όλες μας τις δυνάμεις όλες τις δυνατότητες για να αναπτύξουμε τις εργασίες μας. Όπως έχουμε πει από την πρώτη μέρα, είμαστε στην αγορά για να αναπτυχθούμε, να μεγαλώνουμε το χαρτοφυλάκιό μας, να δημιουργούμε ακόμη περισσότερη αξία για τους πελάτες μας, για τους μετόχους μας, για τους εργαζομένους μας και την οικονομία συνολικά.

Αυτή η πρώτη χρονιά για την εταιρία μας είναι και ο πρώτος σταθμός μιας μεγάλης αναπτυξιακής πορείας. Συνεχίζουμε δυνατά, αποδεικνύοντας κάθε μέρα πως ό,τι υποσχόμαστε υλοποιείται και υλοποιείται στο χρόνο που έχουμε υποσχεθεί. Αυτό σημαίνει No 1 εταιρία στη διαχείριση δανείων στην Ελλάδα.



Θεόδωρος Καλαντώνης
Εκτελεστικός Πρόεδρος ΔΣ



Τάσος Πανούσης
Διευθύνων Σύμβουλος

doValue Greece

Κύπρου 27 και Αρχηγίδους
18346 Μοσχάτο
Website: dovaluegreece.gr

doValue Greece Ανώνυμη Εταιρεία Διαχείρισης Απαιτήσεων από δάνεια και Πιστώσεις
ΑΦΜ: 099755919 - ΔΟΥ: ΦΛΕ ΠΕΙΡΑΙΑ - Αρ. Γ.Ε.ΜΗ : 121602601000